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Mezinárodní fotografická soutěž CIDEREU 

Obec Carrazeda de Ansiães, s daňovým identifikačním číslem 506666018, jako partner 
projektu CIDEREU, evropské sítě měst zaměřené na zachování dědictví jablek, podporu 
udržitelného cestovního ruchu a posilování venkovských komunit prostřednictvím 
kultury moštu a cideru, vyhlašuje Mezinárodní fotografickou soutěž a stanovuje 
následující pravidla účasti: 

Článek 1 

Mezinárodní fotografická soutěž bude zahájena v červnu 2026 a fotografie bude možné 
přihlašovat do 15. července 2026. 

Článek 2 

Soutěže se mohou zúčastnit osoby starší 18 let, amatérští i profesionální fotografové, 
bez ohledu na státní příslušnost. 

Článek 3 

Přijímány budou pouze fotografie věnované zachování dědictví jablek a kultury moštu a 
cideru, se zvláštním důrazem na úlohu žen při zachovávání, předávání a inovaci tohoto 
kulturního, společenského a produkčního dědictví. 

Článek 4 

Neexistují žádná omezení týkající se použití fotografického vybavení nebo fotografických 
technik. 

Článek 5 

Přijímány budou pouze snímky pořízené výhradně v digitální podobě, které si zachovají 
neporušená metadata o pořízení. 

Článek 6 

Digitalizované analogové fotografie nebudou přijímány. Snímky musí být pořízeny 
během pěti let před datem vyhlášení soutěže. 

Článek 7 

Volba fotografovaných míst je zcela na účastnících; odpovědnost za respektování 
soukromého vlastnictví nese každý účastník. 

Článek 8 
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Úpravy fotografií jsou povoleny v rozsahu základních korekcí, jako jsou kontrast, jas, 
saturace, odstranění nečistot snímače, redukce šumu a úprava tónů pomocí tonálních 
křivek. Použití generativní umělé inteligence není povoleno. 

Článek 9 

Každý účastník může do soutěže přihlásit maximálně deset (10) fotografií. 

Článek 10 

Přijímány budou také černobílé fotografie. 

Článek 11 

Nebudou přijímány fotografie, které již byly oceněny v jiných národních nebo 
mezinárodních soutěžích. 

Článek 12 

Nebudou přijímány digitálně manipulované fotografie obsahující rámečky, podpisy, data 
nebo jiné údaje, stejně jako fotografie s přidanými či odstraněnými prvky nebo efekty. 

Článek 13 

Při odeslání fotografií je nutné uvést celé jméno, státní příslušnost, poštovní adresu a e-
mailovou adresu. 

Článek 14 

Fotografie musí být odeslány nejpozději do 23:59 hodin (CET) dne 15. července 2026 
prostřednictvím zvláštní platformy dostupné na následující webové stránce: 
https://cidereu.fotogenius.es 

Článek 15 

Snímky musí být zaslány ve formátu JPG, v barevném prostoru sRGB, povinně na výšku, 
s delší stranou o velikosti 1920 pixelů a maximální velikostí souboru 3 MB. 

Článek 16 

Pokud fotografie postoupí do předvýběru, bude účastník informován e-mailem. V 
takovém případě bude povinen zaslat soubory RAW nebo původní soubory JPG. Pokud 
byla fotografie vytvořena z více souborů, musí být zaslány všechny použité soubory. 
Nesplnění tohoto požadavku povede k vyřazení vybraných fotografií. 

Článek 17 

https://cidereu.fotogenius.es/
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Ocenění účastníci budou informováni e-mailem. 

Článek 18 

Účastníci, kteří nepostoupí do závěrečného kola, budou informováni e-mailem do 7 dnů 
od data předvýběru. 

Článek 19 

Ocenění autoři se zavazují následně zaslat fotografie přihlášené do soutěže (ve stejné 
podobě úprav, jaká byla prezentována v původním snímku) ve formátu JPG a ve vysokém 
rozlišení vhodném pro tisk a vystavování, s delší stranou alespoň 6000 pixelů; 
doporučené rozlišení je 300 dpi nebo vyšší. 

Článek 20 

Všechny přihlášené fotografie budou hodnoceny a vybírány porotou složenou ze 
zástupce každého partnera projektu CIDEREU. Proces proběhne během měsíce 
července. Výsledky soutěže budou zveřejněny dne 31. července 2026 na webových 
stránkách projektu CIDEREU a na jeho oficiálních sociálních sítích. 

Článek 21 

Budou uděleny následující ceny: 

• První mezinárodní cena – 500 € 
• Druhá mezinárodní cena – 200 € 
• Jedna místní cena pro každé město nebo partnera zapojeného do projektu 
CIDEREU – 100 € 

Ceny nejsou kumulovatelné ani vzájemně slučitelné; každé přihlášce může být udělena 
pouze jedna cena. Přihlášky oceněné na mezinárodní úrovni proto nemohou současně 
získat příslušnou místní cenu. 

Článek 22 

Bude uspořádána mezinárodní putovní výstava zahrnující 20 nejlepších fotografií 
vybraných porotou, včetně oceněných fotografií a dalších vybraných finalistů. Výstava 
může putovat po různých územích partnerů projektu CIDEREU. 

Článek 23 

Účastí v soutěži autoři bezplatně udělují projektu CIDEREU a jeho institucionálním 
partnerům právo používat, reprodukovat, vystavovat, publikovat a šířit přihlášené 
fotografie v rámci komunikačních aktivit, propagace, kulturního šíření, výstav, tištěných 
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a digitálních publikací, sociálních sítí, vzdělávacích materiálů a akcí souvisejících s 
projektem, bez územního a časového omezení, přičemž autorství fotografií bude vždy 
uvedeno. 

Článek 24 

Autorská práva k fotografiím zůstávají jejich autorům. Projektu CIDEREU je udělena 
nevýhradní licence k používání fotografií pro nekomerční účely související s propagací, 
šířením a zhodnocováním projektu a jeho aktivit. 

Článek 25 

Bude vytvořen digitální katalog obsahující oceněné a vybrané fotografie jako součást 
aktivit zaměřených na šíření a kulturní zhodnocení projektu CIDEREU. 

Článek 26 

Vybrané fotografie mohou být použity v komunikačních, informačních a propagačních 
materiálech projektu CIDEREU, včetně výstav, tištěných a digitálních publikací, sociálních 
sítí, webových stránek, vzdělávacích materiálů a veřejných akcí, přičemž autorství 
fotografií bude vždy uvedeno. 

Článek 27 

Všichni autoři oceněných fotografií a fotografií vybraných pro výstavu obdrží oficiální 
diplom o účasti vydaný v rámci projektu CIDEREU. 

Článek 28 

Finanční ceny budou vyplaceny bankovním převodem. 

 


